

ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL CARÁCTER: NACIONAL No. LP-ADQ-032-2024	
OBJETO DE LA LICITACIÓN: ADQUISICIÓN DE MOBILIARIO, EQUIPO DE ILUMINACIÓN Y SONIDO PARA CLUB ITSON, conforme a las especificaciones técnicas y alcances que se describen en el ANEXO 1 de la presente Convocatoria.	

En Ciudad Obregón, Sonora siendo las 10:00 horas, del 29 de noviembre de 2024, en la Sala de Licitaciones del Departamento de Adquisiciones del Instituto Tecnológico de Sonora, ubicada en: 5 de Febrero 818 Sur, Colonia Centro de esta ciudad; se reunieron los servidores públicos y licitantes cuyos nombres y firmas aparecen al final de la presente acta, con objeto de llevar a cabo la junta de aclaraciones a la Convocatoria de la licitación indicada al rubro.

Este acto fue presidido por la C. Zhenia Elizabeth Miranda Robles, servidor público designado por la convocante Instituto Tecnológico de Sonora, quien al inicio de esta junta, comunicó a los asistentes que de conformidad con el numeral I apartado 7 de la presente Convocatoria de licitación, solamente se atenderán solicitudes de aclaración a la Convocatoria, de las personas que hayan presentado el escrito en el que expresen su interés en participar en esta licitación, por sí o en representación de un tercero, y cuyas preguntas se hayan recibido con 24 horas de anticipación a este acto, caso contrario, se les permitirá su asistencia sin poder formular preguntas.

La Presidenta del acto, fue asistida por el representante del Área Usaria: Maria Aurora Lopez Garcia, Administradora de Estrategias y operación de negocios, Omar Raymundo Omar Velazquez, Jefe de Departamento de Promoción Financiera; quien solventó las preguntas de carácter técnico y el representante del Área Contratante del Departamento de Adquisiciones, quien solventó las preguntas de carácter administrativo.

La Presidenta del acto, dio inicio al mismo señalando que se recibieron en tiempo y forma, de conformidad con el numeral I apartado 7, las solicitudes de aclaración a la Convocatoria y el Escrito de interés en participar, en el domicilio de la Convocante, de las siguientes personas:

No.	NOMBRE, RAZÓN Ó DENOMINACIÓN SOCIAL	No. De PREGUNTAS	No. De HOJAS
1	MERCANTIL LLAMAS DE HERMOSILLO, S.A. DE C. V.	1	2
2	IMPULSORA CULTURAL Y TECNOLÓGICA S.A. DE C.V	3	9

De conformidad con el numeral I apartado 7 de la presente Convocatoria de licitación, a este acto no asistió ningún representante o persona que manifestara su interés en participar y de estar presente en el mismo.

Acto seguido, se procedió a la lectura de las solicitudes de aclaración a la Convocatoria presentadas en tiempo y forma por los interesados, así como la respuesta otorgada por la Convocante, como se indica a continuación:

PREGUNTAS EFECTUADAS POR MERCANTIL LLAMAS DE HERMOSILLO, S.A. DE C. V.

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 1 de 2 PREGUNTA:
	Anexo 1 PARTIDA; 48	Pregunta: Dice: silla phoenix aft fabricada con tubo de acero de 1 ¼ calibre 20 y ptr de ¾ calibre 18 para el respaldo, asiento fijo tapizado. con pintura electroestatica horneada color blanco tapicería vinil dolaro beige. creo por lo que investigue, que la descripción sería como sigue o debe de decir: silla phoenix aft fabricada con tubo de acero de 1", ¾ calibre 20 y ptr de ¾ calibre 18 para el respaldo, asiento fijo tapizado, con pintura electroes tatica horneada, color blanco tapicería vinil dolaro beige. me podrían informar realmente cual es la medida del tubo en calibre 20 o son 02 tipos de grosor en el tubo. así es como lo describe el fabricante.
RESPUESTA: Se solicita se apegue conforme lo indicado en partida 48 "silla Phoenix aft fabricada con tubo de acero de 1 ¼ calibre 20 y ptr de ¾ calibre 18 para el respaldo, asiento fijo tapizado. con pintura electroestática horneada color blanco		

NOTA: La información del pie de página es para identificación del registro en el SGC de la convocante.



ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL

CARÁCTER: NACIONAL
No. LP-ADQ-032-2024

OBJETO DE LA LICITACIÓN: ADQUISICIÓN DE MOBILIARIO, EQUIPO DE ILUMINACIÓN Y SONIDO PARA CLUB ITSON, conforme a las especificaciones técnicas y alcances que se describen en el **ANEXO 1** de la presente Convocatoria.

tapicería vinil dorado beige”.

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 2 de 2 PREGUNTA:
	Anexo 1 PARTIDA; 48	Pregunta: Se nos podría autorizar para la entrega de esta partida 45 días naturales, después de firmado el pedido. ¿ya que este proveedor nos comenta que tardan al rededo de 30 días para la entrega de las sillas y es el tiempo, que ustedes nos dan a nosotros, se acepta la petición?
RESPUESTA: Sí se autoriza.		

PREGUNTAS EFECTUADAS POR IMPULSORA CULTURAL Y TECNOLÓGICA S.A. DE C.V

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 1 de 9 PREGUNTA:
	Anexo 1 PARTIDA. 6 y 7	Pregunta: En estas partidas solicitan estuches para los equipos de audio de una marca en específico, tanto para 4 y 2 bocinas. ¿Solicitamos a la convocante se nos permita ofertar un estuche que cumpla con la calidad de proteger los equipos en un trabajo de uso rudo, se acepta nuestra propuesta?
RESPUESTA: Se solicita se apegue conforme lo solicitado en partida 6 “ESTUCHE PARA 4 JBL SRX910LA MARCA HERMES MODELO CASE 4 SRX910LA “y partida 7 “ESTUCHE PARA 2 JBL SRX910LA MARCA HERMES MODELO CASE 2 SRX910LA”.		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 2 de 9 PREGUNTA:
	Anexo 1 PARTIDA. 8	Pregunta: En esta partida solicitan un rack de 6 espacios para efectos de fabricación de madera. ¿Solicitamos a la convocante se nos permita ofertar una marca diferente a la solicitada que cumpla con lo solicitado, se acepta nuestra propuesta?
RESPUESTA: Se solicita se apegue conforme lo solicitado en partida 8 “RACK DE MADERA PARA EFECTOS 6 ESPACIOS MARCA MRS MODELO R06EFX”		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 3 de 9 PREGUNTA:
	Anexo 1 PARTIDA. 24	Pregunta: Solicitan un modelo de procesador de video en específico, checando con la marca ese modelo ya está discontinuado. ¿Solicitamos a la convocante se nos permita ofertar el modelo que lo suple, se acepta nuestra propuesta?
RESPUESTA: siempre y cuando cumpla con las características mínimas solicitadas y sea compatible.		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 4 de 9 PREGUNTA:
	Anexo 1 PARTIDA. 27,28,29,30,31,32,33,34, 35,36,37,38,39 y 40	Pregunta: De estas partidas solicitan una marca en lo particular. ¿Solicitamos a la convocante se nos permita ofertar una marca diferente con iguales o mejores características, se acepta nuestra propuesta?

NOTA: La información del pie de página es para identificación del registro en el SGC de la convocante.

[Handwritten signatures and initials]



ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL CARÁCTER: NACIONAL No. LP-ADQ-032-2024	
OBJETO DE LA LICITACIÓN: ADQUISICIÓN DE MOBILIARIO, EQUIPO DE ILUMINACIÓN Y SONIDO PARA CLUB ITSON, conforme a las especificaciones técnicas y alcances que se describen en el ANEXO 1 de la presente Convocatoria.	

RESPUESTA: Se solicita se apegue conforme lo solicitado en partida 27 "ESTRUCTURA PESADA 12X12 C/PLACAS A 3MT MARCA TRS MODELO TRH001"

Partida 28 "ESTRUCTURA PESADA 12X12 1M C/PLACA MARCA TRS MODELO TRH005"

Partida 29 "ESTRUCTURA 12X12 3M PLACA Y SPIGOT MARCA TRS MODELO TRH016"

Partida 30 "ESQUINERO TIPO BLOQUE 12X12 6 SALIDAS MARCA TRS MODELO TRH020"

Partida 31 "CUBO DESLIZABLE 2 VIAS P/TRUSS 12X12 MARCA TRS MODELO TRH022"

Partida 32 "CABEZAL 2 POLEAS P ESTRUCTURA LIGERA 12X12 MARCA TRS MODELO TRH029"

Partida 33 "BASE OCTAGONAL PARA TRUSS 12X12 MARCA TRS MODELO TRH030"

Partida 34 "ESTRUCTURA PESADA 12X12 C/PLACAS A 3MT MARCA TRS MODELO TRH001"

Partida 35 "ESTRUCTURA PESADA 12X12 C/PLACA A 2MT MARCA TRS MODELO TRH003"

Partida 36 "ESTRUCTURA 12X12 3M PLACA Y SPIGOT MARCA TRS MODELO TRH016"

Partida 37 "ESQUINERO TIPO BLOQUE 12X12 6 SALIDAS MARCA TRS MODELO TRH020"

Partida 38 "CUBO DESLIZABLE 2 VIAS P/TRUSS 12X12 MARCA TRS MODELO TRH022"

Partida 39 "CABEZAL 2 POLEAS P ESTRUCTURA LIGERA 12X12 MARCA TRS MODELO TRH029"

Partida 40 "BASE OCTAGONAL PARA TRUSS 12X12 MARCA TRH030 MODELO TRH030"

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 5 de 9
		PREGUNTA:
	Anexo 1 PARTIDA. 41	Pregunta: Solicitan un sistema inalámbrico de una marca en específico. ¿Nos podrían indicar que modelo requieren o con que características?
RESPUESTA: Se solicita se apegue a lo que indica la partida 41 "SISTEMA INALAMBRICO CON MICROFONO DE MANO MARCA SHURE".		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 6 de 9
		PREGUNTA:
	Anexo 1 PARTIDA. 46	Pregunta: En esta partida solicitan un estuche para 24 micrófonos, de una marca en específico. ¿Solicitamos a la convocante se nos permita ofertar otra marca con iguales o mejores características se acepta nuestra propuesta?
RESPUESTA: Se solicita que se apegue a lo que indica en la partida 46 "ESTUCHE 24 MICROFONOS MARCA PRO CASE MODELO MIC24E".		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 7 de 9
		PREGUNTA:
	Anexo 1 PARTIDA. 47	Pregunta: En esta partida solicitan un estuche para 6 micrófonos INÁLAMBRICOS, de una marca en específico. ¿Solicitamos a la convocante nos aclare qué tipo de transmisor es el micrófono (Mano, Diadema, Solapa) y si solo se guardaría el transmisor?
RESPUESTA: El trasmisor del micrófono es para micrófono de mano.		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 8 de 9
		PREGUNTA:
	TIEMPO DE ENTREGA PARTIDA. Todas	Pregunta: Mencionan que el tiempo de entrega será de 45 días naturales. ¿Solicitamos respetuosamente a la convocante se extienda a un plazo de entrega de 60 días naturales ya que algunos productos son de fabricación especial y por la

NOTA: La información del pie de página es para identificación del registro en el SGC de la convocante.

3

X

[Handwritten Signature]

ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL CARÁCTER: NACIONAL No. LP-ADQ-032-2024	
OBJETO DE LA LICITACIÓN: ADQUISICIÓN DE MOBILIARIO, EQUIPO DE ILUMINACIÓN Y SONIDO PARA CLUB ITSON, conforme a las especificaciones técnicas y alcances que se describen en el ANEXO 1 de la presente Convocatoria.	

	fuerte demanda de las fechas de fin de año se escasean algunos productos, se acepta nuestra propuesta?
RESPUESTA: Si se autoriza.	

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 9 de 9
	FICHAS TECNICAS O CATALOGOS PARTIDA. Todas	PREGUNTA: Pregunta: ¿Solicito respetuosamente a la convocante me puedan aclarar si será motivo de descalificación el no presentar ficha técnica o catálogos de los bienes?
RESPUESTA: Si es motivo de descalificación.		

De conformidad con el numeral I apartado 7 inciso D) de la Convocatoria, esta Acta forma parte integrante de la misma.




Para efectos de la notificación, a partir de esta fecha se pone a disposición de los interesados, copia de esta Acta. En la vitrina de publicaciones del Departamento de Adquisiciones del Instituto Tecnológico de Sonora, sita en: 5 de Febrero 818 Sur, Colonia Centro de esta ciudad se fijará copia de la carátula del Acta, por un término no menor de cinco días hábiles, siendo de la exclusiva responsabilidad de los interesados, acudir a enterarse de su contenido y obtener copia de la misma. Este procedimiento sustituye a la notificación personal. La información también estará disponible en el sitio Web oficial: <https://ivirtual.itson.edu.mx/mod/forum/discuss.php?d=135125>

Finalmente, se recuerda que el acto de presentación y apertura de proposiciones se llevará a cabo el día 06 de diciembre de 2024, en la Sala de Licitaciones del Departamento de Adquisiciones del Instituto Tecnológico de Sonora, ubicada en: 5 de Febrero 818 Sur, Colonia Centro de esta ciudad, a las 11:00 horas, siendo un acto formal que dará inicio puntualmente, por lo que después de esa hora no se permitirá el acceso a ningún licitante ni observador.

Después de dar lectura a la presente Acta, se dio por terminada esta junta, siendo las 10:30 horas, del día 29 del mes de noviembre del año 2024.

Esta Acta consta de 4 hojas, firmando para los efectos legales y de conformidad los asistentes a este evento, quienes reciben copia de la misma.

POR INSTITUTO TECNOLÓGICO DE SONORA

NOMBRE	ÁREA	FIRMA
Eduvina Abigail Ruiz Bernal.	Órgano Interno de Control.	
No asisto.	Coordinación de Normatividad.	
Iveth Marisela Cortez Gazcón.	Ejecutiva del Departamento de Adquisiciones.	
Zhenia Elizabeth Miranda Robles.	Jefa del Departamento de Adquisiciones.	

----- FIN DEL ACTA -----